

Djeca iz Nermida su dočekali Božić pjesmom i scenskom izvedbom

joi, 15 februarie 2018

Božić je najljepši kršćanski blagdan, tada se s puno vjere, nade i ljubavi, u svečanom i veselom raspoloženju slavi Isusovo rođenje.

Božić na se sveta poruka ogleda u slavlju radosne vijesti, u skromnome veselju, u pomirenju i obiteljskom okupljanju.

U Domu kulture u Nermidu se na Badnjak održala božićna priredba koju su priredili učenici od 1. do 12. razreda i učenici mjesne škole. Prigodnom glazbom, pjesmom, igrokazima i recitacijama djeca su doživjeli radost Božića.

„Htio bih se, najprije, zahvaliti roditeljima koji su pripremili ovu lijepu djecu, koji su ih danas obukli u našu lijepu narodnu nošnju, a u istoj mjeri želim istaknuti djecu koji su imali strpljenja da ih roditelji oblače i koji su dobro naučili ili pjesme s učiteljima i kolegama. Isto tako zahvaljujem učitelju Mikoli Žigmulu i odgojiteljici Mariji Kedi koji su mi pomogli u pripremu ovog spektakla“ – rekao je odmah na početku Ivan Todor, predsjednik Mjesne organizacije Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, organizator ove priredbe, odnosivši se na one najmanje sudionike, učenici od 1. do 4. razreda, koji su već bili okupljeni na bini i nestrpljivo ekali da pokažu prepunoj dvorani kako lijepo znaju recitirati i otpjevati naše božićne pjesme.

I doista, pokazali su se kao sjajni ukras božićne priredbe nakon što su skladno i smjelo otpjevali radosne i svima nama veoma drage božićne pjesme poput: „Radujte se narodi“, „Svako stvorenje“, „Kyrie eleison“ i „Isuse, volim Te“. Sve pjesme skladno su i lijepo zvučale, za što je posebno zaslužan učitelj glazbenog Ivan Todor, kao i gore spomenuti učenici razredne nastave nermidske škole koji su dobro ugodili glasi i njihovih učenika.

Usljedio je učenik Vlatko Daniel koji je solo izveo pjesmu „O, brate frumos“ i „Jingle bells“ na Saxofonu doživjeli publiku i osvojio gomile aplausa.

Treću točku spektakla priredili su talentirani učenici od 5. do 12. razreda. Oni su priredili poseban ugođaj dali upećljivim igrokazom „Otmica Djeda Božićnjaka“ (Răpirea lui Moș Crăciun), kojeg su izveli na rumunjskom jeziku.

Svi su učenici bili vrijedni i marljivo su radili kako bi razveselili publiku te je na kraju sve bilo veselo i razigrano, baš kao što i za Božić treba biti.

Radi toga koji su bili jedinstveni i posebno lijepi, svatko od njih na svoj način, svi su učenici dobili diplome i paketi i slatkišima posredstvom Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj kojih ih je sam Djed Božićnjak uružio!

Me utim, nisu samo u enici bili darivani, ve su i oni sami darivali zauzvrat dvijema obiteljima s materijalnim poteškoćama iz Anine, kojima su sutradan poslali pune vreće hrane, slatkiša, igračka i odjeću, skupljene dobrom voljom žitelja Nermina.

Priredba je završila u veselom, blagdanskom okruženju uz druženje te pozdrave i dobre želje za nadolazeće blagdane.

Daniel Lucacela